

Пробуем себя в творчестве!

Декабрь –месяц особенный. Ощущается приближение новогодних праздников, ожидание приятных сюрпризов, волшебства, чего-то необычного, яркого!

И массу позитивных эмоций нам, ветеранам, доставила встреча с замечательным мастером создания кукол Поповой Ольгой Николаевной, руководителем музея –студии текстильной куклы «Пелагея».

Мы получили огромное удовольствие от приятного и познавательного рассказа об истории, особенностях создания кукол. Но самое главное, - от самого процесса создания маленького чуда своими руками-обережной куклы.







